

ΔΗΜΟΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ &
ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΔΗΜ. ΥΓΕΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ
ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ
ΔΗΜΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ



**«Ο ρόλος της Οικογένειας στην ΠΡΟΛΗΨΗ των
Εξαρτήσεων»**

Αγαπητοί γονείς,

Την **Δευτέρα 21 Μαρτίου 2022, στις 5:00μμ**, θα πραγματοποιηθεί ομιλία στο 2^ο Γυμνάσιο Μεταμόρφωσης (Παναθηναίων και Ηλείας).

Η ομιλία **απευθύνεται σε γονείς & κηδεμόνες** με παιδιά στην εφηβική και προεφηβική ηλικία καθώς πρόκειται για μια σημαντική περίοδο μετάβασης του ατόμου από την παιδική ζωή προς την ενηλικίωση. **Είναι καλό να ΜΗΝ είναι παρόντα παιδιά ώστε να αποφευχθεί η ενημέρωσή τους με λάθος τρόπο, για την ηλικία και το ρόλο τους.**

Εισηγήτρια της ομιλίας θα είναι η κ. Ελευθερία Αλαμπάνου, Κοινωνιολόγος, MSc στη Διοίκηση Μονάδων Υγείας, Επιστημονικά Υπεύθυνη της Μονάδας Πρόληψης ΙΚΑΡΟΣ - ΠΗΓΑΣΟΣ ΚΕΘΕΑ

... λίγα λόγια για το θέμα της ομιλίας,

Τα τελευταία χρόνια, παρατηρείται αυξητική τάση στην πρόσβαση σε **εξαρτησιογόνες ουσίες, στην υιοθέτηση επικίνδυνων συμπεριφορών, στη προβληματική χρήση internet και ηλεκτρονικών παιχνιδιών**. Η ενημέρωση αυτή περιλαμβάνει ζητήματα όπως **νόμιμες και παράνομες εξαρτήσεις, αιτίες πειραματισμού, προστατευτικοί και επιβαρυντικοί παράγοντες για εξαρτήσεις και άλλες επικίνδυνες συμπεριφορές**.

Αδιαμφισβήτητα η **πρόληψη και η έγκαιρη αντιμετώπιση των επικίνδυνων συμπεριφορών των εφήβων, αποτελούν προϋπόθεση για μια ενήλικη ζωή χωρίς εξαρτήσεις, βία και παραβατικότητα**.

Στο πλαίσιο αυτής της πρωτοβουλίας, προσκλήθηκε εξειδικευμένη Μονάδα του Τομέα Πρόληψης του ΚΕΘΕΑ να παρουσιάσει μια δίωρη ενημερωτική ομιλία με θέμα: «Ο ρόλος της Οικογένειας στην Πρόληψη των Εξαρτήσεων» σε γονείς και κηδεμόνες των μαθητών των σχολείων της περιοχής μας.

Ελπίζουμε η πρωτοβουλία αυτή να βρει την ανταπόκριση των γονέων των σχολείων του Δήμου μας.

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

Θυμίζουμε πως τα μέτρα για Covid 19 ισχύουν σε όλους τους εσωτερικούς χώρους, συνεπώς η επίδειξη των απαραίτητων πιστοποιητικών εμβολιασμού, νόσησης, ή μοριακού, rapid τεστ και η ορθή χρήση μάσκας είναι υποχρεωτική.

Για δηλώσεις συμμετοχών επικοινωνήστε στα: 213 2012988, Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής, ώρες 9.00 -15.00 έως και την Δευτέρα 21/3. (email: koινωνikes.domes@metamorfossi.gr)

Ώρα προσέλευσης 16:30 - Ώρα έναρξης 17:00 2ο Γυμνάσιο Μεταμόρφωσης